

## 『臨床腎臓内科学』 正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『臨床腎臓内科学』につきまして以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

●執筆者一覧 右ページ 右カラム 下から 15 人目

【誤】磯部清志

【正】磯部清志

2013年5月現在